AYKEIO: TAEH: I'" AYKEIOY
3° ATATQNIZMA XTA MAGHMATIKA ITPOXANATOAIZEMOY (uéypt kou
aKpoOTOTO)

OEMA A
Al No amodei&ete 0TL av 01 cuvaptioelg T kot g eivor Tapaymyioiueg o va
onpeio X, tOTE KO M cvvapTnon f+g elvan mapaywyicyun oto onueio aVTO Kot

oyvet: (f+g) (Xo)=f "(X0)+g "(Xo) . (7 Movaoec)
A2 Na yopoaktnpioete Ti¢ TpoTdoelg pe X 1 A avdAoya Le To av gival cwoTEG 1|
AavOaouEves.

1. M cvveyng ocuvdptnon dutnpet 6tabepd Tpdon o o€ Kabéva amd ta
o TRATO 6T 0TToia 01 dtadoykéS pilec e, ywpilovv To TEdiO OPIoUOD TNG.
) A
2. Ymdapyet cvvaptnon f cuveyng oto dtdotnua [o, B], Tov N ypaeikn g
TapAoTaoT) TEUVEL TOV AEova XX Kot dev oyvel | oxéon f(a).f(B)<0

) A
3. KdabBe katakopven vbeia £xet axpifodg Eva kowvd onpeio pe v ypoeikn
mopdoTaon pog cuvaptnong f. z A
4. "Eva tomikod ehdyioto pog cvvdptnong f etvon mdvta pukpdtepo omd Eva tomkd
™G HEYIOTO. X A
5. H ypagiki mapdotacn piog ToAVOVOHIKNG GuVAPTNoNS Teptttol Pabpov
TEUVEL OTWGONTOTE TOV AEOVOL XX . > A
(5x2 Movaoeg)

A3 OQempoliie Tov 1IoYVPIGUO: YTTapyovv cuvaptioels f, g pe medio opiopov A yio
T1¢ omoieg woyvet: f(x) g(x)=0, yio kdbe x € 4 aAld dev 1oyvet f(x)=0 yio kéOe

xe A, g(x)=0yiokdbe xe 4.

a) Na yapoaktnpicete Tov 1oxvplopnd o aAndn 1 yevon ypdoovtag A WY
avTicToryo.

B) No attiodoynocete v omdvinon cog. (1+3 Movaodeq)

A4 No ypayete to kprtnplo mopepoing yia tig cvvaptioels f, g h. (6 Movaoeg)

OEMA B

x*+a, x<0

Atvetou n ovvaptnon f(x) = Yo TNV omoia epoppoletar To

{ﬂx—xz +1,x>0
Bedpnua péong tyung oto [-1, 1].
B1 Na dei&ete 0t1 0=1 xon =0. (6 Movaodec)
B2 Noa pehemoete v f ©¢ Tpog v povotovia Kot o akpoTaTo. (6 Movaoec)
B3 Na dci&ete 0T1 1) f avtiotpépeton kot va Bpeite v avtiotpoen . (6 Movadeg)
B4 Yo onpeio M kveiton Katd pnkog g KapmoAng y=f(x), x>0, kot 1 tetunpévn
Tov avéaveron pe puBud lem/sec. Na Bpeite tov puOud petafoing e tetoypévng tov
M 6tav 6iépyetar and to onueio A(1,0). (7 Movaodeg)



OEMAT

"Ectm cuvéptnon f(X) =e - ln(x + 1) -1

I'l No pelemoete v f ®¢ Tpog v povotovia Kot To 0KpOTATO.

(5 Movaoec)
I'2 No Bpeite 10 6GOVOLO TILOV TNC. (5 Movaoec)
I'3 No Avoete v e&icmon f(x)=k, (4 Movaodeg)

I'4 No vroloyiote To Opios; lim f(x) lim f(x) g lim .
x—>-1 X—>+00 x>+ x

(6 Movaoec)
I'5 Av yw Tovg mpaypotikovg aptdpois o kot B pe 2a+p>0 ko a+2p3-1>0,
1oyvEL: R In(2a + ,B) +e“tr? - In(a + 2ﬂ -1)<2 va vroloyicete
TOVG TPAYUATIKOVS aptBpovg a Kot . (5 Movaoec)

OEMA A

Atveton K0k oG (O,p) pe kévipo O kot aktivo p= \/5 cm. 'Eva opfoymvio ABT'A
mhevpds AB=x eivar eyyeypoppévo otov KOKA0 Kot €6t O 1 yovia mov oynuotileln
dwydviog Al pe v mhevpd AB.

A1 Na ogi&ete 0t 1 empdveln Q petald Tov opboymviov Kot Tov KHKAOL Exel
euPadov mov divetal amd TV cLVAPTNON:

E(x)=27—x-\8—x", 0<x<242. (6 Movadec)
A2 Na ogilete 0t 1 empaveln Q £xel eAdyioto epufaddv o6tav to ABI'A yivel
TETPAY®OVO. (6 Movaoec)
A3 'Ecto 611 1 mhevpd x Tov opBoywviov avéavetor pe pubud 2 cm/sec. Na
Bpeite Tov pOUO petafoing g yoviog 0, dtav x=2cm. (7 Movadec)
0 : 1 1
, o lim Y fim[—— (= — ol
A4 No voloyicete Ta OpLaL: o2 §— 52 Kol 9_)0[ ’7#9 (9 Y )] .

(6 Movaoec)

KAAH TYXH!



